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Ендоскопічна стійка BF 120  
система гнучкої ендоскопії для проведення обстежень в гастроентерології
 

Ендоскопічна стійка BF 120 - система гнучкої ендоскопії для проведення обстежень в гастроентерології,
пульмонології та отоларингології. Ендоскопічна стійка цієї моделі спроектована для забезпечення
доступу до передових стандартів і новітніх технологій, дозволяючи вам підвищити ефективність

щоденної практики в економічно вигідний спосіб.

Висока роздільна здатність зображення FHD преміум якості.

Модель BF 120 оснащена FHD СМОS-сенсором, що забезпечує зображення високої якості. Вона створює
чіткий і контрастний перехід на межі між різними тканинами, надаючи вам покращене зображення з

більшою деталізацією.

3 ефективні світлодіоди з 2 режимами СВІ.

Ендоскопічна стійка BF 120 оснащена двома широко використовуваними режимами хромоендоскопії, які
реалізуються завдяки різноманітним комбінаціям трьох світлодіодних джерел світла. Ці режими

забезпечують ефективні, швидкі та точні рішення для клінічних задач у різних ситуаціях.

Інтуїтивна сенсорна панель 10.1 дюймів.

Усією системою можна легко керувати за допомогою 10,1- дюймового сенсорного екрана. Такий
інтерфейс підвищує зручність, комфорт і інтелектуальність керування системою. Вбудована функція

DІСОМ.

 Різноманітність застосувань

Ендоскопічна стійка BF 120 продовжує традиції своїх попередників, і водночас спеціально розроблена
для новітнього покоління ендоскопів. Система відповідає різноманітним потребам таких відділень, як

гастроентерологія, пульмонологія, респіраторна терапія та отоларингологія.

гастроскопія
колоноскопія
дуоденоскопія
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бронхоскопія
ЛОР-ендоскопія

 Особливості застосування в ентерології.

 Функція Colo Smart Assistance (СSА)

Виконання колоноскопії може бути складним за своєю природою, але тепер ви можете підходити до цієї
процедури з упевненістю.

Регульована жорсткість

Гнучкість трубки для введення колоноскопа можна змінювати відповідно до різних уподобань лікаря або
анатомічних особливостей товстої кишки.

Еластичне згинання

Еластична згинальна частина покращує комфорт пацієнта та підвищує ефективність процедур
колоноскопії. Синхронізована передача сили Ефективна передача сили, що покращує маневреність під

час процедур колоноскопії.

Рукоятка 5 покоління

Удосконалений ергономічний дизайн і зменшена вага рукоятки 5 покоління ще більше знижують втому
під час роботи.

3 світловода

Ендоскопічна система візуалізації посилена трьома світловодами, які значно покращують освітлення,
забезпечуючи більшу і більш рівномірну яскравість, особливо у віддалених темних ділянках.

Широкий кут огляду

Колоноскопи мають широкий кут огляду 170 градусів, що допомагає зменшити ймовірність пропускання
уражених ділянок, особливо в зонах складок товстої кишки.

Передній водяний струмінь

Функція фронтального водяного струменя входить до стандартної комплектації, підвищуючи
ефективність і зручність процедури. Великий інструментальний канал Доступ до розширених

інструментальних каналів дає змогу розширити можливості роботи й виходити за межі обмежених
застосувань.
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